



ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 005/2022.

O Município de Atílio Vivácqua, Estado do Espírito Santo, por meio do Gabinete do Prefeito, torna público Errata do Edital de Convocação nº 005/2022 referente ao Processo Seletivo Simplificado nº 001/2022 do dia 23/02/2022 no horário de 13 horas no Auditório do Gabinete do Prefeito, situada à Praça José Valentim Lopes, nº 02, Centro, na cidade de Atílio Vivácqua/ES, para comprovação de títulos e experiência profissional conforme o item 7 – DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO E DA CLASSIFICAÇÃO, alínea b. 2ª ETAPA.

Onde se Lê:

Cargo: Auxiliar de Serviços Gerais

Classificação	Inscrição	Nome
8º	125	MARLIZETI OLIVEIRA SILVA LEMES
9º	687	ADRIANA BAGATOLI
10º	364	CLAUDIA MARCIA GERA ROSA
11º	569	ELIANE ALAMON GAVA DA SILVA
12º	002	LUCILENE MACHADO
13º	310	ADELMA ALMENDO DE OLIVEIRA
14º	436	FATIMA SOUZA DE OLIVEIRA AVELAR

Cargo:Técnico Agrícola

Classificação	Inscrição	Nome
1º	353	JOELBER DA SILVA SOUZA
2º	300	DANILO DA SILVA MOREIRA



Leia-se:

Cargo: Auxiliar de Serviços Gerais

Classificação	Inscrição	Nome
7º	666	MARIA APARECIDA EDUARDO CORREIA
8º	125	MARLIZETI OLIVEIRA SILVA LEMES
9º	687	ADRIANA BAGATOLI
10º	364	CLAUDIA MARCIA GERA ROSA
11º	569	ELIANE ALAMON GAVA DA SILVA
12º	002	LUCILENE MACHADO
13º	310	ADELMA ALMENDO DE OLIVEIRA
***14º	***436	***FATIMA SOUZA DE OLIVEIRA AVELAR

Cargo: Técnico Agrícola

Classificação	Inscrição	Nome
1º	353	JOELBER DA SILVA SOUZA
***2º	***300	***DANILO DA SILVA MOREIRA

OBS.: *Candidato que só terá os documentos conferidos para contratação em caso de não comparecimento dos candidatos anteriores ou desistência da vaga.**

ATÍLIO VIVACQUA/ES, 22 DE FEVEREIRO DE 2022

PRESIDENTE - Michelle Costa Herculano Scherrer

MEMBROS TITULARES

Andressa Nunes de Araújo

Danielle da Silva Marques

Roberta Burock Santana

Maria Aparecida Carloto Marques Mello

MEMBROS SUPLENTEs

Eliana da Silva Cristovam

Rosana Costa Santiago

